
20001 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第1競走 ��1，200�サラブレッド系2歳
発走9時55分 （芝・右）

牝，未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．3
1：07．8

良
良

22 メ ジ ェ ル ダ 牝2鹿 54 四位 洋文�ターフ・スポート昆 貢 新冠 村田牧場 438＋ 21：10．2 1．4�
66 ブルーオリエント 牝2鹿 54 岩田 康誠桜井 欣吾氏 松田 国英 新ひだか 飛野牧場 460± 01：10．73 4．4�
78 クロコスミア 牝2黒鹿54 勝浦 正樹ディアレスト 西浦 勝一 浦河 小島牧場 402＋ 41：10．91� 19．7�
810 ボ ー ダ レ ス 牝2栗 54 吉田 隼人 H.H．シェイク・モハメド 伊藤 圭三 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 454－ 21：11．0� 29．1�
33 マダムクレアシオン 牝2鹿 54 藤岡 康太�ラ・メール 矢作 芳人 新ひだか 飛野牧場 448＋ 21：11．1クビ 7．2	
77 スウィーティー 牝2黒鹿54 黛 弘人岡田 牧雄氏 加藤 和宏 日高 シンボリ牧場 426± 01：11．52� 80．2

11 サ サ メ ユ キ 牝2鹿 54 菱田 裕二石川 達絵氏 松下 武士 新ひだか 川端 英幸 456＋ 81：11．92� 27．0�
55 ダイメイガール 牝2栗 54

51 ▲加藤 祥太宮本 孝一氏 中野 栄治 日高 木村牧場 432－ 41：12．64 127．9�
44 スイートマティーニ 牝2芦 54 木幡 初広鈴木 芳夫氏 清水 英克 日高 シンボリ牧場 460＋ 41：12．7� 184．2

89 ハートナイス 牝2栗 54

51 ▲城戸 義政密山 根成氏 畠山 吉宏 新ひだか 千代田牧場 442± 01：13．01� 256．8�
（10頭）

売 得 金
単勝： 20，427，800円 複勝： 69，640，000円 枠連： 7，127，500円
馬連： 28，111，300円 馬単： 26，989，500円 ワイド： 17，666，500円
3連複： 41，032，200円 3連単： 100，023，100円 計： 311，017，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 100円 � 110円 � 190円 枠 連（2－6） 190円

馬 連 �� 210円 馬 単 �� 300円

ワ イ ド �� 130円 �� 340円 �� 490円

3 連 複 ��� 760円 3 連 単 ��� 1，620円

票 数

単勝票数 計 204278 的中 � 115844（1番人気）
複勝票数 計 696400 的中 � 547348（1番人気）� 60152（2番人気）� 16419（4番人気）
枠連票数 計 71275 的中 （2－6） 27965（1番人気）
馬連票数 計 281113 的中 �� 100133（1番人気）
馬単票数 計 269895 的中 �� 66803（1番人気）
ワイド票数 計 176665 的中 �� 51830（1番人気）�� 10528（4番人気）�� 6631（7番人気）
3連複票数 計 410322 的中 ��� 40191（2番人気）
3連単票数 計1000231 的中 ��� 44533（4番人気）

ハロンタイム 12．2―11．0―11．6―11．9―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．2―34．8―46．7―58．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F35．4
3 2，6（1，7）（3，4，9）（10，8）－5 4 2，6（1，3，7）（10，4，9，8）－5

勝馬の
紹 介

メ ジ ェ ル ダ �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2015．6．27 函館2着

2013．5．1生 牝2鹿 母 メリュジーヌ 母母 メ ジ ェ ー ル 2戦1勝 賞金 7，800，000円

20002 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第2競走 ��1，700�サラブレッド系3歳
発走10時25分 （ダート・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

711 ノーブルクリスタル 牡3鹿 56 勝浦 正樹吉木 伸彦氏 水野 貴広 洞�湖 レイクヴィラファーム 476＋ 21：48．2 2．3�
56 ディープブルー 牡3青鹿56 藤岡 康太深見 敏男氏 五十嵐忠男 新ひだか 猪野毛牧場 416＋ 21：48．41� 33．9�
710 ミスズミラクル 牡3黒鹿56 松田 大作永井 啓弍氏 加藤 敬二 新ひだか 武 牧場 462－ 21：48．5� 11．9�
813 ザッフィーロ 牡3鹿 56 三浦 皇成�ノースヒルズ 佐々木晶三 新冠 株式会社

ノースヒルズ 482± 0 〃 ハナ 7．4�
11 クラウドサーファー 牡3栗 56

53 ▲城戸 義政 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 柴田 光陽 日高 槇本牧場 452＋121：48．6クビ 11．7�

69 ダンスオーレ 牡3鹿 56
53 ▲井上 敏樹吉田 喬氏 黒岩 陽一 新冠 新冠橋本牧場 460＋101：49．02� 94．6	

22 ゼ ト ス 牡3青鹿56 柴山 雄一杉澤 光雄氏 田中 章博 新冠 川島牧場 460＋ 2 〃 アタマ 4．8

44 セイセイセイ 牡3鹿 56

53 ▲加藤 祥太薪浦 亨氏 西村 真幸 安平 吉田 三郎 444＋ 41：49．74 39．0�
68 テイエムソラトブ 牡3栗 56 古川 吉洋竹園 正繼氏 石栗 龍彦 日高 若林 武雄 466－ 21：49．8� 42．3�
57 マジックボーイ 牡3鹿 56 丸山 元気
グランド牧場 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 472－ 21：50．12 69．3�
33 バ イ カ 牡3黒鹿56 長岡 禎仁西森 鶴氏 高橋 義博 新ひだか ニシケンフアーム 520－ 41：50．2� 122．8�
45 アフェットゥオーソ 牡3黒鹿56 吉田 隼人 
シルクレーシング 萩原 清 安平 ノーザンファーム 494－ 21：50．3クビ 6．5�
812 コスモオムニス 牡3黒鹿56 丹内 祐次 
ビッグレッドファーム 手塚 貴久 平取 スガタ牧場 512 ―1：51．57 20．6�
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売 得 金
単勝： 15，784，700円 複勝： 24，766，100円 枠連： 7，375，300円
馬連： 30，073，400円 馬単： 19，229，500円 ワイド： 18，233，400円
3連複： 39，711，700円 3連単： 58，743，500円 計： 213，917，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 120円 � 840円 � 270円 枠 連（5－7） 1，750円

馬 連 �� 3，490円 馬 単 �� 5，890円

ワ イ ド �� 1，550円 �� 460円 �� 4，110円

3 連 複 ��� 9，810円 3 連 単 ��� 43，630円

票 数

単勝票数 計 157847 的中 � 54128（1番人気）
複勝票数 計 247661 的中 � 77360（1番人気）� 5082（10番人気）� 20197（5番人気）
枠連票数 計 73753 的中 （5－7） 3251（8番人気）
馬連票数 計 300734 的中 �� 6668（12番人気）
馬単票数 計 192295 的中 �� 2447（20番人気）
ワイド票数 計 182334 的中 �� 2917（17番人気）�� 11217（4番人気）�� 1069（34番人気）
3連複票数 計 397117 的中 ��� 3034（30番人気）
3連単票数 計 587435 的中 ��� 976（138番人気）

ハロンタイム 7．2―11．4―12．7―13．2―12．9―12．4―12．9―12．5―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．6―31．3―44．5―57．4―1：09．8―1：22．7―1：35．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．8―3F38．4
1
3
6，10（5，13）（1，7，12）（2，11）9，4－（3，8）・（6，10）（13，4）（5，11）（1，12，2）－7，9（3，8）

2
4
6，10（5，13）（1，7，12）11（2，4）9－8，3・（6，10）（13，11）（5，1，2）4－9（7，12）（3，8）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ノーブルクリスタル �
�
父 キンシャサノキセキ �

�
母父 メジロライアン デビュー 2014．11．2 東京7着

2012．4．25生 牡3鹿 母 メジロジョーンズ 母母 メジロビユーテイー 14戦1勝 賞金 11，200，000円

枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

第２回 函館競馬 第１日



20003 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第3競走 ��1，200�サラブレッド系3歳
発走10時55分 （芝・右）

牝，未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．0
1：06．5

良
良

712 ストロベリーズ 牝3青鹿54 岩田 康誠 H.H．シェイク・モハメド 小島 太 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 440＋ 41：10．2 4．3�

34 レッドファーレン 牝3青鹿54 丸田 恭介 �東京ホースレーシング 宗像 義忠 千歳 社台ファーム 440＋ 4 〃 クビ 11．7�
22 ウェーブランチャン 牝3青鹿54 藤岡 康太万波 健二氏 平田 修 新冠 新冠橋本牧場 472＋ 21：10．51� 4．0�
814 ジニアスミノル 牝3鹿 54 三浦 皇成吉岡 實氏 本田 優 新ひだか フジワラフアーム 430＋ 4 〃 アタマ 3．2�
45 スーパープリンセス 牝3栗 54 田中 博康田島 政光氏 今野 貞一 日高 モリナガファーム 442＋ 61：10．7� 5．7�
711 アルマアネラ 牝3栗 54 池添 謙一コウトミックレーシング 吉村 圭司 浦河 大道牧場 422＋ 4 〃 ハナ 19．5	
11 エスティノーヴァ 牝3鹿 54 嶋田 純次 
エスティファーム 成島 英春 日高 有限会社 エ

スティファーム 438＋16 〃 クビ 246．5�
33 ラビットボーテ 牝3黒鹿54 黛 弘人西村 静子氏 伊藤 伸一 浦河 高岸 順一 422＋ 41：10．8� 126．0�
813 ナ ミ カ ゼ 牝3栗 54

51 ▲井上 敏樹松岡 孝一氏 加藤 和宏 新冠 芳住 鉄兵 416＋321：11．43� 65．4

69 ル フ ナ 牝3鹿 54

51 ▲加藤 祥太 
キャロットファーム 庄野 靖志 安平 ノーザンファーム 422＋ 21：11．5クビ 11．1�
46 サ ク ヤ ヒ メ 牝3鹿 54 田中 健磯波 勇氏 田中 章博 登別 登別上水牧場 442＋10 〃 クビ 104．0�
57 アスターロマーネ 牝3鹿 54 松田 大作加藤 久枝氏 加藤 敬二 浦河 岡本 昌市 392± 01：11．71� 232．7�
58 テンツクテン 牝3鹿 54 長岡 禎仁中村 博亮氏 柄崎 孝 浦河 辻 牧場 392＋12 〃 クビ 57．8�
610 ルシアンネイル 牝3黒鹿54 勝浦 正樹髙樽さゆり氏 菊川 正達 新ひだか 岡田スタツド 406＋ 21：11．8クビ 92．6�
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売 得 金
単勝： 18，797，700円 複勝： 25，795，200円 枠連： 6，911，500円
馬連： 30，045，200円 馬単： 19，150，700円 ワイド： 17，236，500円
3連複： 42，108，500円 3連単： 61，329，300円 計： 221，374，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 430円 複 勝 � 180円 � 290円 � 170円 枠 連（3－7） 2，130円

馬 連 �� 2，630円 馬 単 �� 4，420円

ワ イ ド �� 830円 �� 400円 �� 670円

3 連 複 ��� 2，850円 3 連 単 ��� 18，560円

票 数

単勝票数 計 187977 的中 � 34366（3番人気）
複勝票数 計 257952 的中 � 39813（4番人気）� 18823（5番人気）� 44637（2番人気）
枠連票数 計 69115 的中 （3－7） 2509（11番人気）
馬連票数 計 300452 的中 �� 8849（10番人気）
馬単票数 計 191507 的中 �� 3248（16番人気）
ワイド票数 計 172365 的中 �� 5087（12番人気）�� 11600（4番人気）�� 6413（7番人気）
3連複票数 計 421085 的中 ��� 11068（9番人気）
3連単票数 計 613293 的中 ��� 2395（60番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．5―11．6―11．8―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．9―34．4―46．0―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．3―3F35．8
3 2，12－14，4，11，3（13，6，5）－（1，7，10）－8，9 4 2，12－14，4（11，5）3（1，13）6，10，7（8，9）

勝馬の
紹 介

ストロベリーズ �
�
父 コ マ ン ズ �

�
母父 Kingmambo デビュー 2014．8．3 新潟3着

2012．3．7生 牝3青鹿 母 ストロベリーフェア 母母 Storm Song 8戦1勝 賞金 9，400，000円
〔制裁〕 ストロベリーズ号の騎手岩田康誠は，発走後まもなく内側に斜行したことについて過怠金30，000円。（被害馬：11番・10番・9

番）

20004 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第4競走 ��
��1，700�サラブレッド系3歳

発走11時25分 （ダート・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

56 サトノコスミック 牡3黒鹿56 古川 吉洋里見 治氏 的場 均 安平 追分ファーム B454－ 21：47．8 34．7�
711 クロイツェル 牡3黒鹿56 丸山 元気 �社台レースホース須貝 尚介 千歳 社台ファーム 486＋ 2 〃 クビ 2．8�
57 ローレルウラノス 牡3栗 56 柴山 雄一 �ローレルレーシング 本間 忍 浦河 太陽牧場 510＋ 6 〃 ハナ 22．9�
710 ワールドレジェンド 牡3栗 56 岩田 康誠菅原 広隆氏 松永 昌博 新冠 佐藤 信広 470－ 21：48．01 3．8�
813 カラーラビアンコ 牡3芦 56 池添 謙一金子真人ホール

ディングス� 音無 秀孝 新ひだか 千代田牧場 478－ 41：48．74 4．6	
45 ヤワタオリオン 牡3栗 56

53 ▲城戸 義政平岩 健一氏 菊川 正達 日高 木村牧場 402－ 41：48．8クビ 302．3

33 ケイビイノキセキ 牡3鹿 56 勝浦 正樹菊池 昭雄氏 田村 康仁 浦河 駿河牧場 B510－ 4 〃 ハナ 6．2�
44 アイズフォワード 牡3栗 56

53 ▲井上 敏樹�日進牧場 粕谷 昌央 浦河 日進牧場 466＋ 41：49．0� 37．1�
11 ウソハッピャク 牡3栗 56

53 ▲加藤 祥太小田切有一氏 粕谷 昌央 浦河 木村牧場 466－ 21：49．21� 9．7

69 アスクワンダフル 牡3黒鹿56 吉田 隼人廣崎 利洋氏 藤原 英昭 日高 下河辺牧場 502－ 81：49．51� 34．8�
812 コスモサンズサン 牡3栗 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 森田 直行 浦河 大北牧場 462＋ 41：49．71� 48．7�
68 ロックステップ 牝3鹿 54 竹之下智昭國分 純氏 友道 康夫 浦河 辻 牧場 484－ 81：50．02 179．2�
22 スズカビビッド 牡3鹿 56 田中 博康永井 啓弍氏 谷 潔 浦河 辻 牧場 454－121：51．7大差 100．4�

（13頭）

売 得 金
単勝： 22，602，400円 複勝： 27，627，400円 枠連： 8，906，200円
馬連： 34，641，000円 馬単： 20，542，400円 ワイド： 20，679，100円
3連複： 44，112，800円 3連単： 63，960，200円 計： 243，071，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，470円 複 勝 � 610円 � 140円 � 380円 枠 連（5－7） 830円

馬 連 �� 4，320円 馬 単 �� 8，800円

ワ イ ド �� 1，630円 �� 6，370円 �� 810円

3 連 複 ��� 17，720円 3 連 単 ��� 120，130円

票 数

単勝票数 計 226024 的中 � 5205（7番人気）
複勝票数 計 276274 的中 � 8911（9番人気）� 73543（1番人気）� 15553（6番人気）
枠連票数 計 89062 的中 （5－7） 8221（4番人気）
馬連票数 計 346410 的中 �� 6202（16番人気）
馬単票数 計 205424 的中 �� 1750（33番人気）
ワイド票数 計 206791 的中 �� 3248（20番人気）�� 803（42番人気）�� 6906（8番人気）
3連複票数 計 441128 的中 ��� 1867（52番人気）
3連単票数 計 639602 的中 ��� 386（330番人気）

ハロンタイム 7．1―11．2―12．1―12．9―13．0―12．4―12．7―13．0―13．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．3―30．4―43．3―56．3―1：08．7―1：21．4―1：34．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．5―3F39．1
1
3
1（10，13）（6，7）8（2，9，12）（3，4）－（5，11）
1，10（13，7）（6，3）2（5，8，9）11，4－12

2
4
・（1，10）（6，13）－（2，7，8）（3，9）（4，12）5，11
1，10（6，13，7）3－（5，9）（11，8）（2，4）－12

勝馬の
紹 介

サトノコスミック �
�
父 ゼンノロブロイ �

�
母父 Touch Gold デビュー 2014．8．10 新潟6着

2012．2．3生 牡3黒鹿 母 オールピュール 母母 My Sweet 9戦1勝 賞金 5，790，000円
※ロックステップ号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



20005 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第5競走 ��
��1，200�サラブレッド系2歳

発走12時15分 （芝・右）
新馬；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．3
1：07．8

良
良

22 メジャータイフーン 牝2栗 54 三浦 皇成林 正道氏 高柳 瑞樹 新ひだか 服部 牧場 470 ―1：11．4 1．7�
33 ジ ュ ト ゥ ヴ 牝2鹿 54 菱田 裕二�谷口牧場 岡田 稲男 浦河 谷口牧場 424 ―1：12．14 4．0�
11 ビ バ ラ ビ ダ 牝2鹿 54 吉田 隼人桐谷 茂氏 石栗 龍彦 浦河 久保 昇 458 ― 〃 アタマ 26．5�
44 ピエナクルーズ 牡2鹿 54 古川 吉洋本谷 兼三氏 飯田 祐史 千歳 社台ファーム 444 ―1：12．2� 12．2�
77 サ ラ マ ン カ 牝2黒鹿54 岩田 康誠 P.S．スライ氏 浜田多実雄 洞�湖 レイクヴィラファーム 498 ―1：12．41	 7．6�
55 マ ー チ ン 牝2鹿 54

51 ▲井上 敏樹矢野 和雅氏 伊藤 伸一 むかわ 真壁 信一 400 ―1：12．5
 46．7	
88 バ ン タ ム 牡2鹿 54 柴山 雄一竹森 幹雄氏 竹内 正洋 浦河 辻 牧場 472 ― 〃 ハナ 14．7

66 ローマンカモミール 牝2黒鹿 54

51 ▲加藤 祥太山本 堅治氏 湯窪 幸雄 新ひだか 坂本 春雄 434 ―1：13．56 45．4�
（8頭）

売 得 金
単勝： 25，608，300円 複勝： 45，771，200円 枠連： 発売なし
馬連： 28，537，600円 馬単： 21，764，900円 ワイド： 13，989，100円
3連複： 32，309，100円 3連単： 82，273，300円 計： 250，253，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 110円 � 110円 � 280円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 260円 馬 単 �� 380円

ワ イ ド �� 150円 �� 450円 �� 910円

3 連 複 ��� 1，240円 3 連 単 ��� 2，670円

票 数

単勝票数 計 256083 的中 � 124951（1番人気）
複勝票数 計 457712 的中 � 329398（1番人気）� 49188（2番人気）� 9293（6番人気）
馬連票数 計 285376 的中 �� 83596（1番人気）
馬単票数 計 217649 的中 �� 42606（1番人気）
ワイド票数 計 139891 的中 �� 31792（1番人気）�� 6692（7番人気）�� 3039（14番人気）
3連複票数 計 323091 的中 ��� 19525（4番人気）
3連単票数 計 822733 的中 ��� 22263（5番人気）

ハロンタイム 12．8―11．8―12．0―11．8―11．4―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．8―24．6―36．6―48．4―59．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F34．8
3 ・（1，3）（2，8）（4，5）（7，6） 4 ・（1，3，2）－4，8（7，5）6
市場取引馬

勝馬の
紹 介

メジャータイフーン �


父 ダイワメジャー �



母父 Fasliyev 初出走

2013．3．5生 牝2栗 母 マ ザ イ 母母 Moonlady 1戦1勝 賞金 7，000，000円

20006 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第6競走 ��1，000�サラブレッド系2歳
発走12時45分 （ダート・右）

新馬；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
58．6
57．7

良
重

77 ペイシャオトメ 牝2鹿 54 長岡 禎仁北所 直人氏 竹内 正洋 浦河 梅田牧場 468 ―1：01．0 25．2�
44 ノ ア ビ ジ ン 牝2鹿 54 田中 健野上 篤氏 北出 成人 浦河 桑田牧場 456 ―1：01．1� 8．7�
11 ビービーサレンダー 牡2鹿 54 田中 博康�坂東牧場 久保田貴士 平取 坂東牧場 456 ―1：01．31� 3．7�
33 アラモアナブルーム 牝2黒鹿54 吉田 隼人横瀬 兼二氏 岩戸 孝樹 新ひだか 今 牧場 424 ―1：01．72� 5．7�
55 ヴァンデローズ 牝2黒鹿54 三浦 皇成 M・

Kenichiホールディング� 池上 昌弘 新ひだか 及川 ミツ子 450 ―1：02．02 3．8	
22 グラーティア 牝2栗 54 黛 弘人岡田 繁幸氏 奥平 雅士 浦河 中脇 満 430 ―1：02．53 19．6

88 キサナドゥー 牝2栗 54

51 ▲加藤 祥太加納 大志氏 中野 栄治 日高 沖田牧場 402 ―1：03．88 30．6�
66 グリーンバシリスク 牝2栗 54

51 ▲井上 敏樹石瀬 浩三氏 武井 亮 新冠 ムラカミファーム 474 ―1：04．22� 3．9�
（8頭）

売 得 金
単勝： 19，658，600円 複勝： 14，044，600円 枠連： 発売なし
馬連： 24，553，100円 馬単： 15，879，100円 ワイド： 12，081，100円
3連複： 26，283，100円 3連単： 59，869，300円 計： 172，368，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，520円 複 勝 � 450円 � 280円 � 160円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 4，600円 馬 単 �� 9，200円

ワ イ ド �� 1，620円 �� 1，410円 �� 750円

3 連 複 ��� 6，740円 3 連 単 ��� 43，490円

票 数

単勝票数 計 196586 的中 � 6603（7番人気）
複勝票数 計 140446 的中 � 6570（7番人気）� 11847（5番人気）� 30192（1番人気）
馬連票数 計 245531 的中 �� 4130（18番人気）
馬単票数 計 158791 的中 �� 1294（37番人気）
ワイド票数 計 120811 的中 �� 1874（21番人気）�� 2170（18番人気）�� 4300（9番人気）
3連複票数 計 262831 的中 ��� 2921（30番人気）
3連単票数 計 598693 的中 ��� 998（163番人気）

ハロンタイム 12．6―11．1―11．7―12．2―13．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．6―23．7―35．4―47．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．4―3F37．3
3 ・（5，7）－4－（3，1）6－2，8 4 ・（5，7）－4－（3，1）＝2，8，6

勝馬の
紹 介

ペイシャオトメ 

�
父 ファスリエフ 


�
母父 フ ジ キ セ キ 初出走

2013．5．24生 牝2鹿 母 コイセヨオトメ 母母 チャイナブリーズ 1戦1勝 賞金 7，000，000円
〔制裁〕 グリーンバシリスク号の騎手井上敏樹は，3コーナーでの御法（内柵に接触した）について戒告。（被害馬：2番・8番）



20007 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第7競走 ��1，800�サラブレッド系3歳
発走13時15分 （芝・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：46．0
1：43．9

良
良

33 サトノファンタス 牡3鹿 56 四位 洋文里見 治氏 鹿戸 雄一 新ひだか 服部 牧場 418＋ 81：49．3 26．2�
69 エアシーラン 牡3黒鹿56 松田 大作 �ラッキーフィールド笹田 和秀 平取 稲原牧場 476＋ 21：49．51� 67．6�
45 パーフェクトビュー 牝3栗 54 柴山 雄一 �キャロットファーム 木村 哲也 安平 ノーザンファーム 464－ 6 〃 アタマ 2．5�
44 マイネルプロンプト 牡3黒鹿56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 田島 俊明 新冠 コスモヴューファーム 464＋ 2 〃 ハナ 6．3�
22 エドノジョンソン 牡3鹿 56 荻野 琢真遠藤 喜松氏 梅田 智之 浦河 高松牧場 458＋ 4 〃 クビ 9．6	
813 ピンクシャンパン 牝3鹿 54

51 ▲加藤 祥太金子真人ホール
ディングス� 国枝 栄 千歳 社台ファーム 430＋121：49．6� 23．7


812 スペリオルラスター 牡3栗 56 岩田 康誠 �シルクレーシング 須貝 尚介 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 472－ 21：49．7� 5．0�

57 スウィートテイルズ 牝3黒鹿54 池添 謙一吉田 和美氏 石坂 正 安平 ノーザンファーム 444＋ 41：49．91� 11．6�
11 ゴールドグローリー 牝3栗 54 菱田 裕二居城 要氏 西村 真幸 新冠 北勝ファーム 494－ 81：50．11� 10．9

710 シーザーバローズ 牡3青鹿56 藤田 伸二猪熊 広次氏 清水 久詞 新ひだか 前川 正美 442＋ 41：50．2クビ 29．7�
56 ノワールギャルソン 牡3黒鹿56 勝浦 正樹ディアレスト 田村 康仁 浦河 小島牧場 444－ 21：50．62� 49．9�
68 マ ッ セ 牡3鹿 56 三浦 皇成村上 卓史氏 戸田 博文 日高 白井牧場 490± 01：51．02� 14．9�
711 スズカプレスト 牡3鹿 56 藤岡 康太永井 啓弍氏 橋田 満 洞�湖 レイクヴィラファーム 444± 01：54．5大差 104．1�

（13頭）

売 得 金
単勝： 20，476，200円 複勝： 29，464，000円 枠連： 8，769，900円
馬連： 34，897，200円 馬単： 19，277，700円 ワイド： 21，896，700円
3連複： 46，455，200円 3連単： 68，591，700円 計： 249，828，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，620円 複 勝 � 550円 � 1，320円 � 150円 枠 連（3－6） 9，200円

馬 連 �� 70，610円 馬 単 �� 112，950円

ワ イ ド �� 12，840円 �� 1，000円 �� 3，330円

3 連 複 ��� 53，110円 3 連 単 ��� 492，360円

票 数

単勝票数 計 204762 的中 � 6232（9番人気）
複勝票数 計 294640 的中 � 11385（8番人気）� 4323（12番人気）� 76401（1番人気）
枠連票数 計 87699 的中 （3－6） 738（26番人気）
馬連票数 計 348972 的中 �� 383（71番人気）
馬単票数 計 192777 的中 �� 128（139番人気）
ワイド票数 計 218967 的中 �� 427（69番人気）�� 5888（9番人気）�� 1672（39番人気）
3連複票数 計 464552 的中 ��� 656（134番人気）
3連単票数 計 685917 的中 ��� 101（989番人気）

ハロンタイム 12．3―11．2―11．6―12．3―12．6―12．4―12．2―12．0―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．5―35．1―47．4―1：00．0―1：12．4―1：24．6―1：36．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．3―3F36．9
1
3
2（4，11）（7，10）（1，5）（9，12）－13－（3，6）－8
2－4（1，5，10）（8，9，7）（13，11，12）6，3

2
4
・（2，4）11－（1，5，10）（9，7）12－13，6－3－8
2，4（5，10）（1，9，7）（13，12）（8，3）6＝11

勝馬の
紹 介

サトノファンタス �
�
父 ステイゴールド �

�
母父 A.P. Indy デビュー 2014．7．26 札幌6着

2012．3．1生 牡3鹿 母 レディインディ 母母 Fiji 9戦1勝 賞金 5，100，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 スズカプレスト号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，平成27年8月11日まで平地競

走に出走できない。

20008 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第8競走 ��1，700�サラブレッド系3歳以上
発走13時45分 （ダート・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

69 ベルフィオーレ 牝4黒鹿55 岩田 康誠 �ロードホースクラブ 藤原 英昭 新ひだか ケイアイファーム 432－ 21：45．4 1．6�
22 ファイトユアソング 牝4鹿 55 黛 弘人�グランド牧場 藤原 辰雄 新ひだか グランド牧場 436－ 61：46．25 26．9�
813 コクリュウノマイ �4青鹿57 丸田 恭介髙樽さゆり氏 栗田 徹 浦河 山本牧場 B488＋ 21：46．3� 5．2�
57 エスティレジェンド 牝4黒鹿55 嶋田 純次島川 �哉氏 菅原 泰夫 日高 有限会社 エ

スティファーム 448＋ 6 〃 アタマ 25．7	
68 バラブシュカ 牝3栗 52 菱田 裕二大谷 正嗣氏 小崎 憲 日高 賀張三浦牧場 498＋ 21：46．51� 180．2

812 オールオブナイト 牝4黒鹿55 三浦 皇成市川 義美氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 434± 01：46．6	 7．7�
711 テイケイネクサス 牡3鹿 54 藤岡 康太兼松 忠男氏 蛯名 利弘 浦河 中脇 満 448＋ 21：47．02	 71．7�
11 ジンダバイン 牝3黒鹿52 藤田 伸二 H.H．シェイク・モハメド 石橋 守 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 474＋ 81：47．1	 10．8

56 
 スリーマキシマム 牡4鹿 57 池添 謙一永井商事� 高橋 康之 新ひだか 武 牧場 490± 01：47．31	 52．9�
44 サードグラッド 牡3黒鹿54 古川 吉洋吉岡 泰治氏 松山 将樹 森 笹川大晃牧場 484－ 21：47．51 82．2�
33 ヤマイチレジェンド 牡3栗 54

51 ▲井上 敏樹坂本 肇氏 加用 正 新ひだか 猪野毛牧場 512± 01：47．6� 21．6�
710 ビ ス カ リ ア 牝3鹿 52

49 ▲加藤 祥太 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 山内 研二 新ひだか 岡田スタツド 444＋ 41：47．7クビ 18．4�

45 ノーモアベット 牡3青鹿54 柴山 雄一髙瀬 真尚氏 田島 俊明 日高 本間牧場 442－ 61：48．12	 43．4�
（13頭）

売 得 金
単勝： 22，146，800円 複勝： 39，676，200円 枠連： 10，505，400円
馬連： 38，571，700円 馬単： 25，814，200円 ワイド： 22，254，800円
3連複： 53，224，800円 3連単： 99，881，300円 計： 312，075，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 380円 � 170円 枠 連（2－6） 1，920円

馬 連 �� 1，740円 馬 単 �� 2，170円

ワ イ ド �� 620円 �� 270円 �� 1，330円

3 連 複 ��� 2，250円 3 連 単 ��� 9，680円

票 数

単勝票数 計 221468 的中 � 104337（1番人気）
複勝票数 計 396762 的中 � 214344（1番人気）� 11913（6番人気）� 36394（3番人気）
枠連票数 計 105054 的中 （2－6） 4234（5番人気）
馬連票数 計 385717 的中 �� 17117（5番人気）
馬単票数 計 258142 的中 �� 8887（7番人気）
ワイド票数 計 222548 的中 �� 8695（6番人気）�� 24598（2番人気）�� 3808（15番人気）
3連複票数 計 532248 的中 ��� 17691（4番人気）
3連単票数 計 998813 的中 ��� 7480（22番人気）

ハロンタイム 7．1―10．8―11．9―12．8―13．0―12．2―12．6―12．4―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．9―29．8―42．6―55．6―1：07．8―1：20．4―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．8―3F37．6
1
3
・（1，13）7，4（2，5，10）－（3，6）－9，12－8－11
9（1，13）－4（7，5，6）2（3，10，8）（11，12）

2
4
1，13（4，5）7，10，2（3，6）9，12－8－11
9（1，13）－7（4，2，5，6）8（3，11，10，12）

勝馬の
紹 介

ベルフィオーレ �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 Tejano Run デビュー 2013．11．17 京都5着

2011．5．18生 牝4黒鹿 母 ワンフォーローズ 母母 Saucyladygaylord 9戦3勝 賞金 23，050，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 ダノンドリーム号・フクノドービル号・ミキノノボリリュウ号



20009 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第9競走 ��1，800�サラブレッド系3歳以上
発走14時15分 （芝・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：46．0
1：43．9

良
良

812 サムソンズシエル 牡4鹿 57 池添 謙一 �シルクレーシング 伊藤 大士 安平 ノーザンファーム 522－ 21：50．5 7．0�
710 ダークファンタジー 牡4栗 57 柴山 雄一山本 英俊氏 藤沢 和雄 千歳 社台ファーム 552－ 8 〃 クビ 7．8�
44 サウスキャロライナ 牝3青鹿52 三浦 皇成窪田 康志氏 鹿戸 雄一 平取 坂東牧場 452＋ 4 〃 ハナ 15．1�
22 ヒカルエリントン 牡5鹿 57 丸山 元気吉橋 計氏 戸田 博文 安平 ノーザンファーム 536＋ 61：50．6クビ 29．7�
45 レジメンタル 牡3栗 54 岩田 康誠�G1レーシング 浅見 秀一 安平 追分ファーム 440－ 21：50．7� 3．1	
68 � プレスアテンション 牡4栗 57 松田 大作金子真人ホール

ディングス� 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 526＋ 6 〃 アタマ 20．7

69 リターンラルク 牡4鹿 57 丸田 恭介山科 統氏 大竹 正博 浦河 バンダム牧場 466＋ 2 〃 アタマ 24．8�
711 アドマイヤアロマ 牝4栗 55 藤岡 康太近藤 利一氏 中尾 秀正 安平 ノーザンファーム 454－ 41：50．91 3．2�
57 ヴェルステルキング 牡3鹿 54 四位 洋文佐々木主浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 466± 0 〃 アタマ 21．5

56 カウニスクッカ 牝4鹿 55 黛 弘人大谷 正嗣氏 尾形 和幸 日高 オリオンファーム 474－ 41：51．11 21．9�
11 バーンアウル 牝4鹿 55 吉田 隼人 H.H．シェイク・モハメド 荒川 義之 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 454＋ 4 〃 ハナ 177．7�
33 テイエムクロタカ 牡3青鹿54 古川 吉洋竹園 正繼氏 福島 信晴 浦河 多田 善弘 478－ 4 〃 クビ 16．0�
813 サカダッシュ 牡3鹿 54 菱田 裕二一村 哲也氏 岡田 稲男 浦河 ダイヤモンドファーム 478± 01：52．48 160．5�

（13頭）

売 得 金
単勝： 21，192，500円 複勝： 25，671，300円 枠連： 9，728，500円
馬連： 39，510，000円 馬単： 21，327，700円 ワイド： 23，264，900円
3連複： 52，711，700円 3連単： 78，892，700円 計： 272，299，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 700円 複 勝 � 240円 � 260円 � 380円 枠 連（7－8） 890円

馬 連 �� 2，460円 馬 単 �� 5，070円

ワ イ ド �� 500円 �� 2，530円 �� 1，860円

3 連 複 ��� 14，120円 3 連 単 ��� 70，870円

票 数

単勝票数 計 211925 的中 � 24016（3番人気）
複勝票数 計 256713 的中 � 30170（3番人気）� 26374（4番人気）� 15997（6番人気）
枠連票数 計 97285 的中 （7－8） 8387（2番人気）
馬連票数 計 395100 的中 �� 12439（6番人気）
馬単票数 計 213277 的中 �� 3151（17番人気）
ワイド票数 計 232649 的中 �� 12862（2番人気）�� 2251（32番人気）�� 3098（27番人気）
3連複票数 計 527117 的中 ��� 2798（56番人気）
3連単票数 計 788927 的中 ��� 807（248番人気）

ハロンタイム 12．1―12．0―12．6―12．8―12．9―12．4―12．1―11．7―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―24．1―36．7―49．5―1：02．4―1：14．8―1：26．9―1：38．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．1―3F35．7
1
3
13－4，12，6，11（9，10）1（2，5）3，7，8
13（4，12）（9，6）（1，11）（10，5）（2，3）（8，7）

2
4
13－4，12，6（9，11）10（1，5）2，3，7，8
4（13，12）9，11（6，3）（1，10，5）7，8，2

勝馬の
紹 介

サムソンズシエル �
�
父 メイショウサムソン �

�
母父 ダンスインザダーク デビュー 2013．8．18 新潟5着

2011．4．10生 牡4鹿 母 ヴィヴィッドカラー 母母 アドマイヤライト 14戦2勝 賞金 21，730，000円
〔その他〕 プレスアテンション号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 プレスアテンション号は，「鼻出血による出走制限」のため，平成27年8月11日まで出走できない。

20010 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第10競走 ��
��1，200�

た ち ま ち み さ き

立 待 岬 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 10，500，000円 4，200，000円 2，600，000円 1，600，000円 1，050，000円
付 加 賞 322，000円 92，000円 46，000円 � コースレコード

中央レコード
1：08．0
1：06．5

良
良

811 ヴァイサーリッター 牡4芦 57 黛 弘人 �グリーンファーム尾関 知人 安平 ノーザンファーム 474－ 21：09．7 2．5�
55 ダイワプロパー 牝3栗 52 岩田 康誠大城 敬三氏 松田 国英 新ひだか フジワラフアーム 484－ 21：09．8� 2．5�
79 	 エクシードリミッツ 牝3栗 52 三浦 皇成吉田 和美氏 須貝 尚介 愛 Ballymooney

Foods Ltd 470＋101：10．01� 7．4�
67 イ ス ル ギ 牝4黒鹿55 藤田 伸二山住 勲氏 牧浦 充徳 日高 チャンピオン

ズファーム 442± 01：10．1� 29．8�
44 デンコウウノ 牡4鹿 57 古川 吉洋田中 康弘氏 武田 博 様似 中脇 一幸 472－ 21：10．52� 12．9�
33 ビービーブレイン 
4鹿 57 松田 大作	坂東牧場 千田 輝彦 平取 坂東牧場 516＋141：10．6� 11．5

22 キョウエイボヌール 牝4栗 55 丸田 恭介田中 晴夫氏 武市 康男 浦河 山春牧場 468＋ 8 〃 クビ 14．2�
66 タイザンホクト 牡5鹿 57 長岡 禎仁	日進牧場 竹内 正洋 浦河 日進牧場 500＋ 81：10．81� 47．3�
78 � リネンハピネス 牝4栗 55 嶋田 純次戸山 光男氏 南田美知雄 登別 ユートピア牧場 452＋ 6 〃 アタマ 164．2

11 シャインシュラーク 
4栗 57 木幡 初広岡田 牧雄氏 天間 昭一 新ひだか 斉藤スタッド 450＋ 2 〃 アタマ 32．0�
810 ディアプリンセス 牝5黒鹿55 加藤 祥太栗本 博晴氏 飯田 雄三 日高 松平牧場 B468＋ 41：11．22� 150．1�

（11頭）

売 得 金
単勝： 25，625，900円 複勝： 26，474，700円 枠連： 10，135，900円
馬連： 50，844，100円 馬単： 31，040，000円 ワイド： 25，440，400円
3連複： 60，290，700円 3連単： 114，880，400円 計： 344，732，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 250円 複 勝 � 120円 � 120円 � 170円 枠 連（5－8） 370円

馬 連 �� 370円 馬 単 �� 740円

ワ イ ド �� 180円 �� 350円 �� 350円

3 連 複 ��� 850円 3 連 単 ��� 2，950円

票 数

単勝票数 計 256259 的中 � 81026（1番人気）
複勝票数 計 264747 的中 � 68783（1番人気）� 62129（2番人気）� 29203（3番人気）
枠連票数 計 101359 的中 （5－8） 20700（1番人気）
馬連票数 計 508441 的中 �� 106118（1番人気）
馬単票数 計 310400 的中 �� 31136（1番人気）
ワイド票数 計 254404 的中 �� 42158（1番人気）�� 16701（4番人気）�� 16841（3番人気）
3連複票数 計 602907 的中 ��� 53015（1番人気）
3連単票数 計1148804 的中 ��� 28224（1番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―11．6―11．8―11．3―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．3―34．9―46．7―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F34．8
3 11，9，5（7，10）（1，8）6（2，4）3 4 11，9（5，7，10）（1，8）4（2，6）3

勝馬の
紹 介

ヴァイサーリッター �
�
父 デュランダル �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2013．6．23 函館3着

2011．3．2生 牡4芦 母 ブランシュネージュ 母母 フックライン 14戦3勝 賞金 39，330，000円
※リネンハピネス号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



20011 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第11競走 ��
��2，000�

ごりょうかく

五稜郭ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，1，600万円以下，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳54�4歳以
上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 18，200，000円 7，300，000円 4，600，000円 2，700，000円 1，820，000円
付 加 賞 294，000円 84，000円 42，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

58 フレイムコード 牝6鹿 55 菱田 裕二�イクタ 谷 潔 新冠 村本牧場 462－ 62：00．6 32．6�
11 ロードエフォール 牡7黒鹿57 丸田 恭介 �ロードホースクラブ 菊川 正達 浦河 成隆牧場 496＋ 62：00．81� 45．1�
34 	 レッドルーファス 牡5栗 57 柴山 雄一 �東京ホースレーシング 藤沢 和雄 米 Charles

H. Wacker 510＋ 22：00．9
 3．8�
46 トウカイオーロラ 牡8黒鹿57 吉田 隼人内村 正則氏 田所 秀孝 平取 びらとり牧場 464－18 〃 クビ 80．0�
22 ブレークビーツ �5鹿 57 松田 大作吉田 照哉氏 角田 晃一 千歳 社台ファーム 450＋102：01．11 21．7	
33 ワールドレーヴ 牡5黒鹿57 丹内 祐次嶋田 賢氏 二ノ宮敬宇 新ひだか 服部 牧場 470± 02：01．2
 23．3

813 ジャーエスペランサ 牡6鹿 57 勝浦 正樹本間 茂氏 相沢 郁 新ひだか 真歌田中牧場 B482＋ 2 〃 クビ 22．2�
712 マテンロウボス 牡4黒鹿57 四位 洋文寺田千代乃氏 昆 貢 新ひだか 上村 清志 468± 02：01．3クビ 2．4�
57 � サクラボールド 牡8栗 57 三浦 皇成�さくらコマース菊沢 隆徳 新ひだか 谷岡牧場 476－ 8 〃 クビ 9．3

45 バ ン ズ ー ム 牡4鹿 57 岩田 康誠諸江 幸祐氏 久保田貴士 千歳 社台ファーム 474± 02：01．4
 5．1�
69 プレミアムタイム 牡6栗 57 丸山 元気 �社台レースホース国枝 栄 安平 追分ファーム B518＋ 22：01．61
 16．2�
711 イントレピッド 牡5鹿 57 藤岡 康太会田 満雄氏 高橋 義忠 日高 森永牧場 462± 02：01．92 55．8�
610� カンタベリーナイト 牡6鹿 57 藤田 伸二峰 哲馬氏 二本柳俊一 新ひだか 藤吉牧場 B500－ 8 〃 アタマ 210．1�
814 アップルジャック 牡7黒鹿57 長岡 禎仁藤田 在子氏 堀井 雅広 日高 天羽 禮治 516＋ 82：03．510 284．1�

（14頭）

売 得 金
単勝： 49，015，900円 複勝： 73，006，700円 枠連： 28，872，000円
馬連： 155，205，400円 馬単： 72，818，100円 ワイド： 73，491，300円
3連複： 214，887，300円 3連単： 332，880，700円 計： 1，000，177，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，260円 複 勝 � 780円 � 940円 � 160円 枠 連（1－5） 13，740円

馬 連 �� 45，590円 馬 単 �� 78，920円

ワ イ ド �� 9，390円 �� 1，820円 �� 2，510円

3 連 複 ��� 47，150円 3 連 単 ��� 460，560円

票 数

単勝票数 計 490159 的中 � 12010（9番人気）
複勝票数 計 730067 的中 � 20258（9番人気）� 16415（10番人気）� 161189（2番人気）
枠連票数 計 288720 的中 （1－5） 1628（28番人気）
馬連票数 計1552054 的中 �� 2638（60番人気）
馬単票数 計 728181 的中 �� 692（119番人気）
ワイド票数 計 734913 的中 �� 1981（57番人気）�� 10557（19番人気）�� 7591（24番人気）
3連複票数 計2148873 的中 ��� 3418（116番人気）
3連単票数 計3328807 的中 ��� 524（831番人気）

ハロンタイム 12．6―10．7―11．7―12．4―12．6―12．4―12．2―11．9―11．9―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．3―35．0―47．4―1：00．0―1：12．4―1：24．6―1：36．5―1：48．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．2―3F36．0
1
3
13，9（8，14）11（2，4）－（1，7，12）6，10－5＝3
13，9，8（2，4）（14，12）（1，11，7）（6，10）3，5

2
4
13（8，9）14，11（2，4）－（1，7，12）6，10－5＝3
13，9，8（2，4）（1，12）（6，7，3）11（5，14，10）

勝馬の
紹 介

フレイムコード �
�
父 タヤスツヨシ �

�
母父 オペラハウス デビュー 2011．11．5 京都1着

2009．2．20生 牝6鹿 母 シマノラピス 母母 シマノエメラルド 27戦5勝 賞金 91，939，000円
〔制裁〕 トウカイオーロラ号の騎手吉田隼人は，最後の直線コースで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：9番）

バンズーム号の騎手岩田康誠は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番）

20012 7月11日 晴 良 （27函館2）第1日 第12競走 ��
��1，000�

ふ ん か わ ん

噴 火 湾 特 別
発走16時05分 （ダート・右）
3歳以上，1，000万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

22 ジョリーアップ 牝3栗 52 丸山 元気 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 斎藤 誠 浦河 大島牧場 476＋ 4 58．0 3．3�

11 オルフィーク 牝3青鹿52 井上 敏樹加藤 徹氏 小桧山 悟 新ひだか 本桐牧場 484± 0 58．53 33．3�
55 セイユウスマイル 牝5鹿 55 藤岡 康太松岡 正二氏 鈴木 伸尋 新ひだか 畠山牧場 508＋14 58．6� 8．3�
33 ランドクイーン 牝5栗 55 柴山 雄一山口 敦広氏 和田正一郎 新冠 有限会社 大

作ステーブル 482＋10 59．02	 21．4�
79 ジョージジョージ 牡5栗 57 古川 吉洋北所 直人氏 高橋 義博 新ひだか 飯岡牧場 464＋ 4 59．1� 27．5�
68 ウエスタンソーレ 牡5芦 57 勝浦 正樹西川 賢氏 柴田 政人 新ひだか ウエスタンファーム B510－ 4 59．31
 69．0	
710 アンブリカル 牝3青鹿52 丸田 恭介上野 直樹氏 清水 英克 新ひだか 下屋敷牧場 436－ 2 〃 ハナ 9．0

44 トウショウデュエル 牡3栗 54 加藤 祥太トウショウ産業� 杉浦 宏昭 新ひだか トウショウ産業株式会社トウショウ牧場 510＋ 8 〃 クビ 13．8�
812 ベ ル ラ イ ン 牝5栗 55 荻野 琢真永田 和彦氏 羽月 友彦 安平 ノーザンファーム B452＋ 4 59．4クビ 36．6�
811 シャンパンルージュ 牝5鹿 55 三浦 皇成�ノースヒルズ 武藤 善則 新冠 株式会社

ノースヒルズ B494＋ 6 〃 クビ 16．7

67 セイウンチカラ 牡5鹿 57 岩田 康誠西山 茂行氏 須貝 尚介 浦河 高昭牧場 498± 0 59．61	 3．4�
56 � ロケットダッシュ 牡5鹿 57 吉田 隼人 �キャロットファーム 吉田 直弘 米 Northwest

Farms LLC 490± 0 59．91� 6．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 38，063，800円 複勝： 49，734，000円 枠連： 17，884，400円
馬連： 79，365，200円 馬単： 39，618，800円 ワイド： 42，907，500円
3連複： 98，798，800円 3連単： 162，795，000円 計： 529，167，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 160円 � 600円 � 280円 枠 連（1－2） 3，800円

馬 連 �� 3，690円 馬 単 �� 4，940円

ワ イ ド �� 1，230円 �� 590円 �� 3，100円

3 連 複 ��� 10，510円 3 連 単 ��� 48，630円

票 数

単勝票数 計 380638 的中 � 90983（1番人気）
複勝票数 計 497340 的中 � 108275（1番人気）� 16827（9番人気）� 43347（4番人気）
枠連票数 計 178844 的中 （1－2） 3647（15番人気）
馬連票数 計 793652 的中 �� 16667（11番人気）
馬単票数 計 396188 的中 �� 6010（18番人気）
ワイド票数 計 429075 的中 �� 8829（13番人気）�� 19853（5番人気）�� 3391（38番人気）
3連複票数 計 987988 的中 ��� 7050（42番人気）
3連単票数 計1627950 的中 ��� 2427（164番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．4―11．3―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．9―34．3―45．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F35．1
3 2，3（1，5）7（4，10）6（8，11）12－9 4 2－（1，3，5）－（4，7）10－8，11，12，9，6

勝馬の
紹 介

ジョリーアップ �
�
父 バトルプラン �

�
母父 ア フ リ ー ト デビュー 2014．10．19 東京8着

2012．3．16生 牝3栗 母 オオシマジョリー 母母 ア ザ ー ル 9戦3勝 賞金 30，502，000円



（27函館2）第1日 7月11日（土曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 142頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩 務 員 手 当

183，020，000円
2，080，000円
13，560，000円
1，240，000円
16，200，000円
54，198，500円
3，692，000円
1，363，200円

勝馬投票券売得金
299，400，600円
451，671，400円
116，216，600円
574，355，200円
333，452，600円
309，141，300円
751，925，900円
1，284，120，500円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 4，120，284，100円

総入場人員 4，578名 （有料入場人員 4，011名）
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